

### **Prilog 3.**

#### **Upute za popunjavanje skraćene deklaracije za privremeni smještaj**

##### **1. OPĆE NAPOMENE**

Podnositelj/zastupnik popunjava polja 1-23, a slovno označena polja popunjavaju službenici nadležnih carinskih ureda.

##### **2. POPUNJAVANJE POJEDINIH POLJA SKRAĆENE DEKLARACIJE ZA PRIVREMENI SMJEŠTAJ**

###### **Polje 1. Obrasci**

U prvo potpolje se unosi redni broj seta u odnosu na ukupan broj korištenih setova i popisa stavki. U drugo potpolje upisuje se ukupan broj korištenih setova.

###### **Polje 2. Podnositelj/zastupnik**

Upisuje se puno ime/naziv, i identifikacijska oznaka podnositelja/zastupnika.

###### **Polje 3. Stavke**

Upisuje se ukupan broj stavki deklariranih na svim podnesenim primjercima skraćene deklaracije za privremeni smještaj i popisa stavki skraćene deklaracije za privremeni smještaj. Broj mora odgovarati broju popunjenih polja 17.

###### **Polje 4. Oznaka i nacionalnost prijevoznog sredstva**

U prvo potpolje upisuje se registracija prijevoznog sredstva, a u drugo šifra države u kojoj je sredstvo registrirano. Koriste se šifre iz pravilnika kojim se propisuje popunjavanje jedinstvene carinske deklaracije. Ako je prijevozno sredstvo željeznica, u prvo potpolje upisuje se broj vagona. Ako vučno vozilo i priključno vozilo imaju različite oznake u prvo potpolje upisuje se registarski broj vučnog i priključnog vozila, a u drugo potpolje šifra države vučnog vozila. Ako je prijevozno sredstvo brod u prvo potpolje se upisuje IMO-UN broj broda (4 znamenkasta oznaka).

###### **Polje 5. Prijevoznik**

U prvo dio upisuje se puno ime i prezime/naziv osobe koja prevozi robu, a iza oznake Br. upisuje se identifikacijska oznaka prijevoznika ako je poznata.

###### **Polje 6. Otpremni ured**

Polje se popunjava samo ako je otpremni ured u Europskoj uniji.

###### **Polje 7. Ostalo**

Polje za potrebe podnositelja/zastupnika i njegove zabilješke.

###### **Polje 8. Mjesto i država utovara**

Upisuje se naziv mjesta gdje je roba utovarena i šifra države u kojoj je utovarena (šifre država iz pravilnika kojim se propisuje popunjavanje jedinstvene carinske deklaracije).

###### **Polje 9. Broj pakiranja**

Upisuje se ukupan broj pakiranja (koleta).

###### **Polje 10. Ukupna bruto masa (kg)**

Upisuje se ukupna bruto masa robe izražena u kilogramima, zaokružena na 3 decimalna mjesta. Broj mora biti jednak zbroju svih težina navedenih u polju 18. svake stavke.

**Polje 11. Roba je smještena u:**

Upisuje se točno mjesto gdje će se roba nalaziti (ako je potrebno i adresa).

**Polje 12. Šifra prethodne isprave**

Upisuje se šifra prethodne isprave (iz pravilnika kojim se propisuje popunjavanje jedinstvene carinske deklaracije).

**Polje 13. Broj prethodne isprave**

Upisuje se kompletan broj prethodne isprave.

**Polje 14. Osiguranje**

Ako carinski ured zahtjeva polaganje osiguranja upisuje se oznaka „A“ u slučaju kada se mogući dug osigurava polaganjem gotovinskog pologa. Ako se mogući dug osigurava drugim instrumentom osiguranja upisuje se „R/alfanumerička oznaka jamstva“.

**Polje 15. Sistemski broj**

Ako se skraćena deklaracija za privremeni smještaj podnosi uporabom sustava elektroničke razmjene podataka u polje se upisuje sistemski (privremeni) broj.

**Polje 16. Redni broj stavke**

Upisuje se redni broj stavke.

**Polje 17. Pakiranja i opis robe**

Upisuju se oznake, brojevi i količina i vrsta pakiranja.

**Polje 18. Bruto masa (kg)**

Upisuje se bruto masa robe deklarirane u predmetnoj stavki, izražena u kilogramima, zaokružena na tri decimale.

**Polje 19. Broj pakiranja**

Upisuje se broj pakiranja predmetne stavke.

**Polje 20. Primatelj**

Upisuje se puno ime/naziv i identifikacijska oznaka primatelja robe.

**Polje 21. Podnesene isprave/potvrde, dozvole**

Upisuju se šifre priloženih isprava, potvrda i dozvola (prema šiframa iz pravilnika kojim se propisuje popunjavanje jedinstvene carinske deklaracije).

**Polje 22. Broj iz evidencije korisnika**

Popunjavanje polja nije obvezno. Popunjava se kad se roba knjiži u evidencije korisnika odobrene od strane carinske službe.

**Polje 23. Mjesto i datum; ime, prezime i potpis podnositelja**

Upisuje se mjesto i datum podnošenja skraćene deklaracije te ime prezime i potpis podnositelja/zastupnika. Ako je podnositelj pravna osoba potpisnik je dužan pored svoga imena, prezimena i potpisa navesti puni naziv pravne osobe i otisnuti njezin pečat.

### **3. POPUNJAVANJE SLOVNO OZNAČENIH POLJA**

#### **Polje A – CARINSKI URED**

Upisuje se šifra i naziv carinskog ureda, šifra kontrolnika u kojeg je deklaracija evidentirana, redni broj evidentiranja u kontrolnik i datum prihvaćanja deklaracije.

Npr.- 041114/440/2543/14.05.2013.

#### **Polje B – RAZDUŽENJE**

##### **a) Broj isprave kojom se razdužuje stavka**

Upisuje se broj carinske deklaracije kojom se razdužuje stavka skraćene deklaracije za privremeni smještaj.

##### **b) Bruto masa (kg)**

Upisuje se bruto masa robe iz stavke skraćene deklaracije za privremeni smještaj koja se razdužuje, izražena u kilogramima i zaokružena na 3 decimale.

#### **Polje C – NAPOMENE**

Polje je namijenjeno unosu napomena i zabilješki od strane carinskih službenika. Unesene napomene i zabilješke ovjeravaju se pečatom, potpisom i faksimilom carinskog službenika.

#### **Polje D – Rok privremenog smještaja (zadnji dan)**

Upisuje se rok za stavljanja robe u neki od carinski dopuštenih postupanja ili uporabe.

Carinski službenici ovjeravaju skraćenu deklaraciju za privremeni smještaj službenim štambiljem, navodeći datum, potpisom i faksimilom.